

MEZINÁRODNÍ DEN DĚTÍ

Všechny děti mají svátek 1.června, to není žádné překvapení. Překvapení, ale čekalo na zahradě MŠ. Bylo tam pro děti připraveno spoustu sportovních úkolů, které když splnily, tak děti dostaly balíček dobrot a bublifuk. Děti to nejen zvládly, ale měly i velkou radost z toho, že dokážou skákat v pytli, nosit míček, vodu a kroužek, přeskakovat překážky, jezdit slalom, chytat ryby a lézt jako opice. Tato akce měla veliký úspěch a všichni odcházely spokojeni.



VÝLET DO TYJÁTRU

Dne 7. června jsme jeli s dětmi na výlet do Tyjátru. Jeli jsme společně ráno autobusem do Plzně. Hned po příjezdu jsme si dali s dětmi svačinku. Jakmile děti dojedly, tak si běžely hrát s míčky, skákat, prolézat, běhat, podlézat. Návštěva se jim velice líbila a všichni doufají, že se pojedou do Tyjátru znova podívat.



LETNÍ HRA

Na poslední úterý v tomto školním roce si připravil kolektiv MŠ pro děti stanoviště s úkoly na školní zahradě. Děti si během hry zopakovaly získané informace za celý školní rok. S dětmi jsme během celé hry skládali tajenku PRÁZDNINY. Děti měly obrovskou radost, že to všechno zvládly a za odměnu dostaly každý bonbony.



DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ

Na středu 28.6. jsme byli pozváni do základní školy na divadelní představení, které mělo název Sněhurka a 7 trpaslíků. Žáci si připravili pohádku velmi povedeně a dětem se moc líbila a odcházeli jsme zpátky do mateřské školy s úsměvem, že pohádka dopadla dobře.



ULIČNICE OPICE

Dne 10.5. 2023 nás opět navštívilo divadlo Múza se svým představením. V Africe slunce svítí nejvíce a je tam spousta zvířátek a také dvě opice, které neuposlechly maminky a nestaraly se o své sourozence správně. Až papoušek jim pomohl a ony pochopily za pomoci Šamana, jak se mají správně chovat a navzájem si pomáhat a o své sourozence se správně postarat. Dětem se pohádka velmi líbila a zároveň pro ně byla dobrým vzorem.



Děti z naší školky už viděly spoustu pejsků, ale v úterý 23.5.2023 k nám přijel pan Zaoral se svým pejskem Sorbonem. Tento cvičený pes dokázal splnit všechna přání svého majitele, ale zároveň se děti dozvěděly o tom, jak se mají k pejskům správně chovat a kdy si mají dávat pozor. Pro děti to byl silný emoční zážitek, mohly si pejska hladit a naučily se vhodné povely, které jsou důležité pro ovládnání psa.



V pondělí 29.5.2023 jsme se dočkali v MŠ velkého překvapení. Přijeli k nám na návštěvu pan záchranář Václav Lomický a jeho paní, také záchranářka Vladka Lomická. Děti se seznámily s prostorem celé sanitky, viděly jaké vybavení se uvnitř nachází a k čemu slouží. Posadily se za volant sanitky, svezly se na nosítkách a na závěr zazněla siréna sanitky



ČARODĚJNICE

Letí, letí černý mrak, ano, ano, je to tak. Čarodějka v černém hávu, letí dneska na oslavu. Ve čtvrtek 27.4. si děti mohly přinést čarodějnický kostým a v něm došly pozdravit ostatní třídy. Pak si zalétaly s koštětem po ložnici a přeskakovaly „oheň“. Na závěr dne si ještě zatančily na známé písničky a proměnily se zpátky do dětí.



KLAUN TÚTÚ UČÍ DĚTÍ DOPRAVU

Ve středu 26.4. nás čekalo divadelní představení. Děti si vyzkoušely různé dopravní situace např: jak se správně přechází na přechodu pro chodce nebo používání reflexních vest... S klaunem si děti také zazpívaly a zopakovaly si základní barvy. Dětem se představení velice líbilo a také se něco nového naučily.



ZIMNÍ HRA

Dne 1.3.2023 jsme připravily pro děti překvapení v podobě hry a to „Zimní hry na zahradě“. Sněhuláčkové lákaly děti a byl tam připravený vždy nějaký úkol. Děti kopaly na branku, házely koule sněhu, běhaly slalom, házely sněhové koule přes lano a tvořily živé pexeso. Jelikož byly šikovné dostaly i diplom.



UKÁZKA DRAVCŮ

Dne 20.3.2023 naši školku navštívil chovatel z jižních Čech, který nám na ukázkou přivezl spoustu dravců. Každý pták měl své jméno a pán s ním samostatně pracoval. Vysvětloval dětem, jak loví, čím se živí, jak o ně pečuje a že vše záleží na vzájemné důvěře. Viděli jsme sovu, výra, orla, káně až z Afriky, které si samostatně létalo pro potravu ze střechy naší školky. Dětem se ukázkou velice líbila, protože se dozvěděly spoustu zajímavých informací.



MOTÝLCI SE PRÁCE NEBOJÍ

Březen je kus neposedy, kde jen může láme ledy, a my se také snažíme lámat rekordy, učíme se jíst příborem, tzn. správně používat nejen lžící, ale i nůž a vidličku. Cvičíme už jako velké děti ve cvičebním úboru. Společně se sokolem Pepíkem zdoláváme překážky, podbíháme pod lanem, házíme míčkem do dálky a učíme se vést míč v běhu. Každý den kreslíme a dokážeme skládat i to nejtěžší puzzle. Oslavujeme příchod jara a těšíme se na Velikonoce.



KARNEVAL

V naší třídě Motýlků proběhl ve středu 1. února Karneval. Děti si přinesly krásné masky, které byly až do posledního detailu připravené. S dětmi si přišli užít zábavu maminky, babičky, tatínkové, a dokonce i mladší sourozenci. Děti si nejen zatancovaly v maskách, ale i splnily různé soutěže – přenášení vajíčka na lžici, tancování na papíru a další. Na všechny při ukončení karnevalu čekala sladká odměna. Paní učitelky i děti měly velkou radost, že se akce všem líbila.



VÝUKA BUBÍNKOVÁNÍ

V pátek 10. února k nám do mateřské školy přijel Eric Mensah, který pochází z Afriky. Přijela s ním i paní překladatelka, protože Eric česky neumí. Dětem nejdříve představila tradiční zvyky a písničky, které se učí děti v Africe. Poté si děti mohly vyzkoušet, jak se hraje na africké hudební nástroje a kdo měl zájem mohl si obléknout i africký kroj. Děti si společně zahrály na bubínku a u toho zpívaly české písničky.



MYŠKY NEPOSEDY

Dne 19.1.2023 jsme opět navštívili krásné divadelní představení. Příjemný obchodník prodával své zboží hospodyňkám a ty mu vyprávěly různé příhody i pěkné zážitky. Jeden takový příběh jsme si prožili, kdy myšky hospodařily v domku tak, až se jedna skoro utopila v hrnku kaše. Ale to nebyl obyčejný hrnek, byl to hrnek kouzelný... Nakonec vše dobře dopadlo, hrnek navařil tolik kaše, že zbylo pro všechny hladové krky.





MOTÝLCI

Ve druhé třídě Motýlků je pořád veselo. Oslavili jsme svátek Tří králů, těšili jsme se na zimu a ta nakonec přišla. Pochopili jsme, že v zimě je třeba se dobře oblékat a potom se můžeme těšit na různé zimní sporty. Také si zacvičíme se sokolem Pepíkem, který na nás stále dohlíží, abychom cvičili poctivě. Zvládli jsme i probíhání pod lanem. Je to prostě měsíc leden a ten je jenom jeden.









NEBE A PEKLO

V pondělí 5. 12. 2022 si připravili předškolní děti se svými učitelkami program pro ostatní třídy. Nejdříve jsme šli do třídy Medvídků, kde bylo připravené Nebe. A poté jsme šli k Sovičkám do třídy, kde se nacházelo Peklo. Děti dostaly dárečky, které si potom odnesly domů. Všechno dobře dopadlo, protože čerti si v pekle naštěstí nikoho nenechali.



MALÍ ČERTÍCI

Na návštěvu Pekla a Nebe jsme se připravili. Maminky dětem přinesly čertovské rohy a děti si je vzaly, než jsme šli do Pekla a Nebe, aby neměly takový strach.



VÁNOČNÍ NADÍLKA

V úterý 20. 12. 2022 jsme měli ve třídě Ježíška. Dětem nadělil mnoho dárečků a děti byly nadšené, co všechno jim Ježíšek do školky přinesl. Pro každého navíc Ježíšek přinesl malý dáreček, který si děti mohly odnést domů.



DIVADLO

V pondělí 19. 12.2022 k nám do mateřské školy přijelo divadlo. Představení mělo název O kouzelné vločce. Dětem se celý příběh moc líbil a už teď se těšíme na další představení.



EKOVÝCHOVA

Dne 2. 11. 2022 se děti zúčastnily akce, která se jmenovala: Ekohrátky pro předškoláky. Všichni jsme věděli, že tam budou zvířátka, ale že se nám tato akce bude tolik líbit, bylo pro nás velké překvapení. Děti se seznámily se zvířátky, která se zranila ve volné přírodě, nebo je někdo dokonce vypustil do volné přírody. Všechna zvířátka potřebovala odbornou pomoc. V záchranné stanici ve Spáleném Poříčí je ošetřili a dobře se o ně postarali. Děti viděly Puštíka obecného, ježka, králíčka, želvu, a dokonce i hada a zároveň si je mohly pohladit, což ve volné přírodě nelze. Paní nám vysvětlila, co se jim stalo, čím se živí a jak o ně pečují. Akce se všem velice líbila.





PODZIMNÍ HRA

Dne 9.11.2022 proběhla v naší školce Podzimní hra pro kluky a holky. Den předem jsme si vyráběli čelenky s lístečky z dubu a na naši práci dohlížel panáček „Dubáček“. Děti už čekaly nějaké překvapení. Druhý den se konala velká Podzimní hra. Děti plnily různé úkoly, třeba malování na chodník, přechod přes lávku, poskoky, hádanky, zpívání a také slalom mezi dýněmi. Akce se dětem líbila a za své snažení dostaly krásný diplom.



SE SOKOLEM DO ŽIVOTA

Také naše třída Motýlků se zapojila do projektu „Se Sokolem do života aneb Svět nekončí za vrátky, cvičíme se zvířátky.“ Obsahem projektu jsou pohybové aktivity, rozšířené o činnosti rozumové a společné netradiční činnosti. Na cestě nás provází sokolík „Pepík“, který nás seznamuje s jednotlivými světadíly. Po zvládnutí úkolu k dané činnosti si každý vylepí samolepku do svého deníku.



KLAUN FERDINAND

Dne 30.11.2022 se v konalo v MŠ představení „Klaun Ferdinand“. Po vřelém přivítání paní asistentka seznámila přítomné, co všechno nás čeká. Během představení jsme viděli žonglování, kouzlení s míčkem, jízdu na jednokolce. Pro všechny bylo velké překvapení vystoupení dvou pejsků, kterým se proskakování obručí opravdu dařilo. Všechny pobavilo i točení lasem.



Motýlci v říjnu

Motýlci se postupně seznamovali a učili jsme se jména všech kamarádů ze třídy. Na školní zahradě jsme si užívali sluníčka a hezkého počasí, jak to nejvíce šlo. Při procházkách jsme pozorovali, jak se mění listy na stromech a sbírali jsme na vycházce kaštany a žaludy. Ve třídě jsme si poté z nich udělali podzimní výstavu a celou naši třídu hlídá skřítek Dubáček. Zažili jsme toho ve školce opravdu hodně za celý měsíc a snažíme se zlepšovat ve všem, co už umíme. Učíme se a poznáváme nové věci. Ale plno nás toho ve školce ještě čeká. A Motýlci se na to moc těší.



MOTÝLCI - září

Tak už nám to začalo...

„Jmenujem se Motýlci, létáme až ke slunci...“, vzájemně se poznáváme, kamarádíme se, vzpomínáme si na co jsme zapomněli a také si zpíváme, hrajeme si a učíme se si hrát a dodržovat všechna pravidla ve třídě i venku. Máme se tu všichni rádi, jsme tu všichni kamarádi!

